



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΓΙΑΤΙ ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΑΚΟΜΗ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ Ο «ΒΛΑΞ» ΜΠΟΥΣ;

## Οι ηθικοί αυτουργοί τού μεγαλύτερου εγκλήματος κατά τής ανθρωπότητας

**Ε**ίδα στην τηλεόραση τον «βλαξ» πρώην πρόεδρο των ΗΠΑ, Τζορτζ Μπους (υιό) να βγαίνει από την εθελοντική απομόνωση για να βοηθήσει στην προεκλογική εκστρατεία τού αδελφού του Τζεμι Μπους, που παραπαίει ακριβώς επειδή είναι αδελφός τού βλάκα. Τόλμπεσε, μάλιστα, να δηλώσει ότι ο δηλωμένος «βλαξ» αδελφός του έσωσε την Αμερική μετά την τρομοκρατική επίθεση στους δίδυμους πύργους και προκάλεσε τη δικαιολογημένη οργή του Ντόναλντ Τραμπ.

Τα προβλήματα που αντιμετωπίζει σήμερα η Ευρώπη με το προσφυγικό κύμα είναι συνέπεια τού μεγαλύτερου εγκλήματος κατά τής ανθρωπότητας μετά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο με τις εισβολές των «προθύμων» συμμάχων στο Ιράκ και Αφγανιστάν με πρόσημα καραμπινάτα ψέματα για δήθεν όπλα μαζικής καταστροφής που είχε στη διάθεσή του ο Σαντάμ Χουσεΐν και δεν βρέθηκαν ποτέ, ή για την καταδίωξη τού Μπιν Λάντεν στο Αφγανιστάν, ενώ αυτός βρισκόταν στο Πακιστάν όπου τον εκτέλεσαν οι Αμερικανοί.

Τον Μάρτιο του 2003 μια «συμμαχία των προθύμων» στο πλευρό των ΗΠΑ ξεκίνησε τον δεύτερο πόλεμο στο Ιράκ χωρίς έγκριση του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ. Σ' αυτή τη συμμαχία συμμετείχαν η Βρετανία του Τόνι Μπλερ, η Ιταλία του Σίλβιο Μπερλουσκόνι και η Ισπανία του Χοσέ Μαρία Αθνάρ, αλλά όχι η Γερμανία και η Γαλλία -ούτε άλλωστε και η Ελλάδα.

Οι «πρόθυμοι» ισοπέδωσαν το Ιράκ με εκατοντάδες χιλιάδες αθώα θύματα, «παράπλευρες απώλειες» για τους Αμερικανούς, που επέβαλαν μια κυβέρνηση Σιϊτών εκθρών του Σαντάμ, οι οποίοι άρχισαν να καταδιώκουν, να καταπιέζουν και να αποκλείουν από την εξουσία τούς Σουνίτες συμπατριώτες τους, που με ανακούφιση είδαν σαν «προστάτη» το Ισλαμικό Κράτος.

Με τα φρικιαστικά εγκλήματά τους εναντίον άλλων μουσουλμάνων στο Ιράκ και τη Συρία όπου εισέβαλαν ανενόχλητοι, οι Τζιχαδιστές τού Ισλαμικού Κράτους δημιούργησαν το κύμα προσφυγιάς που οι Ευρωπαίοι απαιτούν να σταματήσουν οι Ελλ-

νες.

Φυσικά, αυτή η εισβολή ενός εκατομμυρίου μουσουλμάνων στην απροετοίμαστη Ευρώπη, δημιούργησε αναπόφευκτα κοινωνικά προβλήματα και τρόμαξε τους πολίτες της. Αυτό τον δικαιολογημένο φόβο των Ευρωπαίων εκμεταλλεύονται σήμερα οι ακροδεξιό ρασιιστές προβάλλοντας σενάρια προγραμματισμένης εισβολής δήθεν των προσφύγων για να εξισλαμίσουν την Ευρώπη και προκαλούν επιθέσεις δεξιών κυβερνήσεων και τραμπούκων νεοναζι εναντίον των προσφύγων.

Οι Αμερικανοί και Ευρωπαίοι πολιτικοί που συμμετείχαν στην καταστροφή τού Ιράκ και Αφγανιστάν που συνεχίζεται μέχρι σήμερα με τρομοκρατικά πλήγματα και χιλιάδες θύματα, θα έπρεπε να έχουν συλληφθεί και δικαστεί για εγκλήματα κατά τής ανθρωπότητας, όπως έκαναν με τον σέρβο Μιλόσεβιτς. Δυστυχώς, όμως, την Ιστορία γράφουν οι νικητές όπως γουστάρουν γι' αυτό κυκλοφορούν ακόμη ελεύθεροι ο βλαξ Μπους, ο Ράσμοφελντ, ο Τσένι, ο Μπλερ και άλλοι λιγότερο γνωστοί.

Η τραγωδία στην Μέση Ανατολή που προκάλεσαν οι «πρόθυμοι» και συνεχίζεται μέχρι τώρα δεν πρόκειται να τελειώσει ούτε με την εγκατάσταση των προσφύγων, ούτε με το κλείσιμο των συνόρων. Αυτό που συμβαίνει στη Συρία σήμερα δεν είναι λιγότερο εγκληματικό και μόνο οι φρικιαστικές εικόνες κατεστραμμένων πόλεων από τους βομβαρδισμούς τού Μπασάρ αλ Ασάντ, των Ρώσων, Γάλλων κλπ. θα έπρεπε να συγκλονίσουν την ανθρωπότητα. Το θέαμα σκοτωμένων και πνιγμένων παιδιών και το γοερό κλάμα των τραυματισμένων παιδιών θα έπρεπε να ξυπνήσουν τη συνείδηση των λαών και να ανυψώσουν εναντίον τής βίας.

Δεν είναι λιγότερο εγκληματίες οι ηγέτες τής Ρωσίας, των ΗΠΑ και τής Ευρώπης που δεν συλλαμβάνουν τον Ασάντ, ή τουλάχιστον να τον αναγκάσουν να αυτοεξοριστεί για να σταματήσουν τουλάχιστον οι βομβαρδισμοί των αμάχων, πριν αρχίσει η εκκαθάριση των τζιχαδιστών που με την ύπαρξή τους και μόνο προσβάλλουν την ανθρωπότητα.

### Η εισβολή των προσφύγων

Παρεμπιπτόντως, η εισβολή των προσφύγων που... απειλεί(!) την Ευρώπη συνεχίζεται με ένα ακόμη περιστατικό που καταγράφηκε στην περιοχή της Αγίας Ερμιόνης στη Χίο. Συγκεκριμένα, ένα ζευγάρι Αφγάνων, που ξεκίνησε από τα τουρκικά παράλια, έφτασε με μια βάρκα στο νησί αγκαλιά με το νεκρό παιδί τους, μόλις πέντε ετών. Το άψυχο κορμί του 5χρονου παιδιού μεταφέρθηκε στο «Σκυλίτσειο» Νοσοκομείο της Χίου για διενέργεια νεκροψίας. Στο μεταξύ, από το Λιμεναρχείο της Χίου έχουν καταγραφεί την ίδια μέρα 18 περιστατικά αποβίβασης 900 περίπου μεταναστών και προσφύγων στην ανατολική ακτογραμμή του νησιού...

### Ελληνικό Φεστιβάλ

Κρατείστε το οκτασέλιδο πρόγραμμα τού Φεστιβάλ που δημοσιεύουμε σήμερα γιατί θα σας χρειαστεί. Πολλοί γνωστοί και φίλοι μ' ερωτούν κάθε μέρα στη διάρκεια τού Φεστιβάλ ποιές είναι οι εκδηλώσεις του επειδή δεν φρόντισαν να εξασφαλίσουν ένα πρόγραμμα. Είμαι σίγουρος πως ανάμεσα στις δεκάδες εκδηλώσεις θα βρείτε έστω δύο ή τρεις που θα θέλατε ν' απολαύσετε και μην ξεχάσετε φυσικά τη μεγάλη γιορτή στο Darling Harbour το ερχόμενο Σαββατοκύριακο 27 και 28 Φεβρουαρίου με τις συναυλίες τού Αλκίνοου Ιωαννίδη.

Να προσθέσω πως την αφοσίωση τής Νίας Καρτέρη σ' αυτό τον πολιτιστικό θεσμό γνωρίζουμε και τιμούμε όλοι μας, μαζί με τις μεγάλες προσπάθειες των φιλότιμων συνεργατών της. Όμως συχαρητήρια αξίζουν και στην Κοινότητα που χρηματοδοτεί το κορυφαίο

πολιτιστικό γεγονός τής παροικίας μας τα τελευταία 34 χρόνια, ακόμη και όταν αντιμετωπίζει μεγάλα οικονομικά προβλήματα.

Και σκέπτομαι με το φτωχό μυαλό μου, πού είναι όλες αυτές οι ελληνικές οργανώσεις και αυτοί που σηκώνουν ανάστημα μιλώντας για τον ελληνικό πολιτισμό; Όλοι θα μπορούσαν να βοηθήσουν την Κοινότητα να αντιμετωπίσει το βάρος τής μεγάλης ευθύνης, ή τουλάχιστον να συμβάλουν στην επιτυχία τού Φεστιβάλ με συμμετοχή στις εκδηλώσεις του με τα παιδιά και εγγόνια τους.

### Θησαυροφύλακας να σου λάχει!

Το φυσάει και δεν κρυώνει ο Θησαυροφύλακας, Σκοτ Μόρισον, που ο πρωθυπουργός, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, ματαίωσε τα σχέδιά του για αύξηση στο GST. Ο Μόρισον ήλπιζε πως με τα δισεκατομμύρια δολάρια που θα εισέπρατε από την αύξηση θα μπορούσε να μειώσει δραστικά τον φόρο που πληρώνουν οι μεγάλες εταιρείες και οι μεγαλοεισοδηματίες.

Όμως επιμένει να μειώσει τους φόρους, έστω λιγότερο, μειώνοντας τις δαπάνες της, με τη δικαιολογία πως οι πολίτες μπορούν να ξοδέψουν πιο αποτελεσματικά από ό,τι η κυβέρνηση τα χρήματα που θα τους δώσει ο Μόρισον.

Από ό,τι κατάλαβα, ο Θησαυροφύλακας πιστεύει πως με τους μικρότερους φόρους που θα πληρώνουν οι μεγάλες εταιρείες και οι μεγαλοεισοδηματίες θα τους περαιοποιούν χρήματα για να κατασκευάζουν δρόμους, νοσοκομεία, σχολεία, σιδηροδρόμους και αεροδρόμια που έχει ανάγκη η χώρα; Μπράβο ευφυΐα ο δικός μου!



### Καλό!

Λέει η γύφτισσα στον άνδρα της: «Τά 'μαθε, ο Τσίπρας είπε ότι θα δώσει ένα σπίτι σε γύφτους που έχουν δέκα παιδιά. Εμείς έχουμε μόνο εννέα.» «Μη στεναχωριέσαι, της λέει ο γύφτος, έχω κι' ένα ακόμα από άλλη γύφτισσα.»

Πάει και το φέρνει, αλλά όταν γυρίζει βλέπει να λείπουν τρία παιδιά.

«Τί έγιναν τα παιδιά» ρωτάει έντρομος τη γύφτισσα. Κι' εκείνη απαντά: «Ξέρεις, ήρθε ο πατέρας τους και τα πήρε!»

### Ακόμη ένα:

Ρωτάει ο μαιευτήρας την ετοιμόγεννη:

- Ο πατέρας του μωρού θα είναι παρών στον τοκετό; Και αυτή:

- Όχι. Δεν τα πάνε καλά με τον σύζυγό μου.